

Ong Instituto de Cidadania José Pires - Unidade II

CNPJ: 28.751.388/0003-43 Rua Aurora do Norte, 115 - Vila Barros Guarulhos/SP CEP: 07193-250

Telefone: 2600 8808

E-mail: pedacinhodossonhosongjp@gmail.com

MEMBROS DIRIGENTES

ONG Instituto de Cidadania José Pires

NOME	CARGO	REMUNERAÇÃO
DAVID ADRIANO SILVA	PRESIDENTE	NÃO TEM
MARGARIDA DE JESUS ROSA	VICE-PRESIDENTE	NÃO TEM
ELIZABETH MARIA DE CASTRO	TESOUREIRO	NÃO TEM
OSVALDO DA COSTA CARDOSO	1º CONSELHEIRO	NÃO TEM
CLAUDENIR AKVES DOS S.CRUZ	2º CONSELHEIRO	NÃO TEM

David Adriano Silva

Presidente da Entidade

RG.: 34.927.797-7